
HOLMI 

A Magyar Köztársaság elnöke a mi­
niszterelnök előterjesztésére, augusz­
tus 20-a alkalmából a Magyar Köztár­
sasági Érdemrend Tisztikeresztje (pol­
gári tagozata) kitüntetést adományoz­
ta Rózsa Györgynek, az MTA Könyv­
tára főigazgatójának, több évtizedes 
könyvtárszervezői és informatikafej­
lesztő tevékenysége elismeréseként. 

A Szinnyei József-díj kuratóriumá­
nak javaslatára, ugyancsak augusztus 
20-a alkalmából a művelődési és köz­
oktatási miniszter Szinnyei József-díj­
jal tüntette ki Bereczky Lászlót, a 3K 
ny. főszerkesztőjét, szakmai-módszer­
tani tevékenységéért, színvonalas fő­
szerkesztői munkájáért; Boda Miklós-
nédr-i, a JATE Könyvtárának osztály­
vezetőjét, könyvtár- és egyetemtör­
téneti kutatásaiért, Fitz József pécsi 
működésének feldolgozásáért; dr. Cel-

ler Zsuzsannát, az OPKM főmunka­
társát, az iskolai könyvtárak tanügyi 
normájának kidolgozásában, szakmai 
tapasztalatcserék szervezésében vég­
zett munkájáért; Csomor Tibort, az 
FSZEK ny. főosztályvezető-helyette­
sét, helyismereti-helytörténeti mun­
kásságáért, jelentős szakirodalmi te­
vékenységéért; Dezső Lászlót, az 
NMDFI ny. könyvtárosát, új könyv­
tári technológiák alkalmazásában és 
hazai elterjesztésében végzett tevé­
kenységéért; Weisz Gábort, a Váci Vá­
rosi Könyvtár ny. igazgatóját, a városi 
iskolai könyvtárakat ellátó hálózat 
létrehozásáért, a nagyvárosi léptékű 
és színvonalú városi könyvtár kialakí­
tásáért végzett munkájáért. 

A kitüntetteknek melegen, szívből 
gratulálunk. 

A 3K júniusi számában közlemény olvasható az újjászervezett Országos 
Könyvtárügyi Tanácsról. Az ott szereplő Száva-Kovács Endre nem fogadta el az 
MKM felkérését, erről levélben tájékoztatta Fodor Gábor művelődési és közok­
tatási minisztert. A miniszter a tanács tagjává Máder Bélát nevezte ki. 

Kedves Kornél! 

„Volt egy farmom Dániában" - a Három Ká februári számában. 
Bizony mondom, nehéz szabadulni a dán élményektől: szívósan tapasztja azo­

kat a jóra emlékezni kész szelektív memória. 
De nem is ez a baj, hanem az inkább, hogy nem szabadulhatok attól a bizonyos 

„álomfarmos" írástól sem. Kritikusan olvasó kolléganőm rótta föl - teljes joggal -, 
hogy a mi kedves vendéglátóink nevét illett vón tisztességesen - vagyis dánul 
leírni, ahogyan ők használják, írják: tehát nem MOLLSKOV, hanem M0LLS-
KOV, nem SOEREN ROERUP, hanem S0REN R0RUP, mint ahogyan mi 
sem vagyunk Mihai, vagy Corneliu... (Vagyis, ha rövid a klaviatúrád, toldd meg 
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A plenáris ülés elnöksége 

egy korrektúrával!) Van aztán más is: egy kis számháború. Gert Larseri, a dán 
testvérszervezet elnöke nem azért panaszkodik, mert 2800 ottani kolléga közül 
alig 220-an tagjai az ő szervezetüknek, hanem azért, mert mindössze 2200-an! 
Vagyis hetvenöt százalékos csak a szervezettségük, amivel szemben a miénk kábé 
hetvenöt ezrelékes - amint ez az eredeti cikk további soraiból ki is olvasható. 

Az alábbi mondatból viszont kiszorította a könyvtár a törvényt: „Végül es­
sen sző arról, ami talán a legfontosabb: a dán népiskolai könyvtárban írva van, 
hogy az iskolában könyvtárnak kell lennie." 

Helyesen: „A dán népiskolai törvényben írva van..." 
És most hadd lobbizzak egy csöppet. Rossz hírek jönnek mostanában szak­

mánk berkeiből. Szorul a nadrágszíj, és iskolai könyvtárak, könyvtárosok tűnnek 
el pillanatok alatt. Ezért most újból ideírom azt a bizonyos bekezdést, ahogyan 
annak idején folytatódott: 

„...A mi közoktatási törvényünkből ez kimaradt. A mi törvényünk - szövegé­
ből kiolvashatóan - feltételezi, hogy az iskolában vannak könyvtárak. Ettől aztán 
Dániában nem fordul elő könyvtár iskola nélkül, nálunk meg előfordul. Tényleg 
csak a törvény teszi? Tűnődésre érdemes kérdés..." 

Ahogyan utána pillantottam, alighanem megoszlik a vétek köztünk: van ami 
a kéziratból került rosszul a szövegbe, van aztán, ami ott még jó volt. Ne is fir­
tassuk ezt tovább, inkább hadd kívánjak mindenféle jókat Könyvnek, Könyv­
tárnak, Könyvtárosnak. 

Na meg főszerkesztő uramnak... 

Balogh Mihály 
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FELHÍVÁS 

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete a Műszaki Szekció közreműködésével 

1995. november 21-én 
megrendezi a 

Mit nyújt a könyvtáraknak az Internet? 

elnevezésű országos konferenciát az OSZK VI. emeleti előadótermében. 

A konferenciára előadók jelentkezését várjuk 15-20 perces előadásokkal a 
hálózati eszközökről, forrásokról, szolgáltatásokról. 
A könyvtári hasznosítás konkrét bemutatását tűztük ki célul, például 

- egy-egy szakterület információforrásaiért, 
- egy-egy információforrás részletes elemzését, 
- könyvtári munkafolyamatokban használható források ismertetését stb. 

További témajavaslatok még: 
- dokumentumszolgáltatás, 
- szerzői jogi kérdések, 
- a Z39.50 szabvány, 
- oktatás és használóképzés. 

Ezek mellett természetesen a fő témába tartozó egyéb tárgyú előadásokat 
is elfogadunk. 
A tervezett előadások 200-300 szavas összefoglalóját szeptember 28-ig a 
következő címre kérjük megküldeni: 

Magyar Könyvtárosok Egyesülete Titkársága 
1054 Budapest, Hold u. 6. 
Tel.: 111-8634 
Fax: 111-8634 
E-posta: H11200@ELLA.HU 

Kérjük, hogy az összefoglalón tüntessék fel a szerző nevét, címét, telefon­
ul, faxszámát, e-postacímét. 
A jelentkezőket a szervező bizottság október 5-ig értesíti az előadások el­
fogadásáról és a további technikai tudnivalókról. 
Az előadások a tervek szerint nyomtatásban is megjelennek, az anyagi le­
hetőségek függvényében önálló kiadványként vagy a szaklapokban. 

mailto:H11200@ELLA.HU


A Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnöksége pályázatot hirdet 

fiatal könyvtárosok 
szakmai, tudományos tevékenységének 

ösztönzésére. 

Apályázat célja: 

a könyvtárakban, tájékoztatási intézményekben széles körííen bevezethető 
szakmai kezdeményezések, újítások, új módszerek kidolgozásának, kipróbá­
lásának és elterjesztésének szellemi, szervezési, technikai és anyagi támoga­
tása. A pályázattal az egyesület támogatni kívánja továbbá a fiatal könyv­
tárosok tudományos tevékenységét is. 

A pályázaton részt vehetnek: 

az egyesület 35 évnél fiatalabb, könyvtárakban, információs intézményekben 
dolgozó tagjai. 

Az MKE vállalja: 

- hogy konzultációs lehetőséget biztosít szakemberekkel, 
- kapcsolatot teremt könyvtárakkal, tájékoztató intézményekkel a szakmai 

újítás kipróbálása illetve bevezetése céljából, 
- együttműködő partnert keres a téma továbbfejlesztéséhez, 
- technikai segítséget biztosít a kipróbáláshoz, 
- anyagi segítséget nyújt a szükséges eszközök beszerzéséhez, utazási költ­

ségekhez stb., 
- publikálási lehetőséget kínál. 

Fontos tudnivaló: 

Az egyesület elnökségének nincs módjában olyan pályázatokat támogatni, 
amelyek más forrásból már támogatást élveznek. 

A pályázatban ismertetni kell: 

a támogattatni kívánt szakmai, illetve tudományos feladatot és a kért támo­
gatást. 

A pályázatot az egyesület titkárságára (1054 Budapest, Hold u. 6.) kérjük be­
nyújtani 1995. szeptember 30-ig. A pályázatokról az elnökség 1995. október 
31-ig dönt. 

Budapest^ 1995. július 6. 



Hírlevél a Magyar 
Könyvtárosok 
Egyesülete tagjaihoz 

Budapest, 1995. augusztus 7. 48. szám 

Áts József - 1995. július 10-én, 67 éves korában elhunyt Áts József, aki 1977 
és 1988 között a mátészalkai könyvtár igazgatója volt. Ezúton búcsúzunk tőle. 

Az elnökség ülése - Július 6-i ülésén az elnökség a szervezetek által küldött 
javaslatok alapján döntött az ez évi Fitz-díjakról, amelyek kiosztására hagyomá­
nyosan a vándorgyűlésen kerül sor. - Az elnökség jóváhagyólag tudomásul vette 
az MKE 1995. évi költségvetését, amelyet Ottovay László főtitkár terjesztett 
elő. - Pályázat kiírását határozta el fiatal könyvtárosok szakmai és tudományos 
tevékenységének ösztönzésérc. - Döntés született arról, hogy kit javasol az el­
nökség az 1996/97. évi Gombocz-öszlöndíjra. (E témák legtöbbjéről alább rész­
letesen is szólunk.) 

Vajda Erik - Az MKE elnöke július közepétől október közepéig ismét tá­
vol van, Sri Lankán dolgozik. Eközben folyamatos kapcsolatban van az elnök­
séggel és a titkársággal. A vándorgyűlés résztvevői számára megküldte gondola­
tait a fő témához kapcsolódva, üzenetéi a plenáris ülésen Poprády Géza olvassa 
majd fel. 

Vándorgyűlés - Halszáz magyar könyvtáros mellett vendégekel várunk a 
partneregyesületektől Angliából, Ausztriából, Csehországból, Finnországból, 
Hollandiából, Horvátországból, Németországból, Romániából, Szlovákiából, 
Ukrajnából. A Library Association képviselőjével külön tárgyalásra is készülünk 
egy esetleges együttműködési szerződési előkészítendő. 

Törvénykezési szeminárium - A magyar résztvevők eddig beérkezett tézi­
seit és háttéranyagként a külföldi könyvtári törvényekről és törvénykezésről ké­
szült fordításokat a titkárság már megküldte a magyar résztvevőknek. - Az 
MKE-hez megérkezett az Európai Bizottság támogatása a külföldi résztvevők 
költségeinek fedezésére. A szomszéd országokból, valamint Csehországból és 
Lengyelországból érkező vendégek számára a magyar tézisek legjavát angolra is 
lefordíttatja a titkárság. 

Hálózati konferencia - November 21-én lesz az OSZK-ban a Mit nyújt a 
könyvtáraknak az Internet? c. rendezvény. Az előadóknak szóló felhívást már 
megkapták a szervezetek és a szaksajtó, a szeptemberi tanévkezdésre a könyvtári 
tanszékekhez is elküldi a titkárság. A tervezett előadások összefoglalóját szep­
tember 28-ig kell az MKE titkárságára eljuttatni. A konferencia előtt - mint ar­
ról már szó volt - bevezető jellegű tanfolyamra is sor kerül, hogy minél szélesebb 
körű lehessen a konferencia hallgatósága. A tanfolyam időpontjáról és a részle­
tes tudnivalókról a szervezetek kapnak tájékoztatást. 

Szerzői jogi szeminárium - A budapesti British Council közvetítésével az 
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elnökség megküldte az angol szakértőnek, aki a tervek szerint a szemináriumot 
tartja, hogy milyen témákról szeretnénk hallani. Erre várjuk a szakértő válaszát. 

Szabványosítás - Az MKE kinyilvánította, hogy tagja kíván lenni a Magyar 
Szabványügyi Testületnek. Megbízottunk a szabványosítási szervezetben Vajda 
Erik, távollétében Ottovay László lesz. A hazai könyvtári és szakirodalmi tájé­
koztatási szabványosítás helyzetét összefoglaló és támogatási igényéi megfogal­
mazó, a KIK, az MKE és az OSZK által aláírt közös levelet július végén küldtük 
el Török András helyettes államtitkárnak. 

NIIF-tagság - A Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Program 
Operatív Bizottsága jóváhagyta az MKE csatlakozását az NI1F programhoz. Ez­
után az MKE közvetlen tájékoztatást kap majd a fejlesztési elképzelésekről, pá­
lyázatokról, és képviseltetheti magát az IIFP Alkalmazói Tanácsában. 

Államháztartási bizottság - Az államháztartási reform kulturális területen 
való előkészítése érdekében bizottság alakul az MKM-ben. Az elnökség a bizott­
ságba Papp Istvánt delegálta. 

Könyvtári és Informatikai Kamara - A KIK-kel való új együttműködési 
megállapodás tervezetét Vajda Erik állította össze és a nyári szabadságok után, 
szeptemberben adjuk át a KIK-nek véleményezésre. A majdani megállapodás 
szövegét a 3K közli. 

Összefogás a könyvtárakért akció - Az Összefogás akció további előké­
születeiben az MKE is tevékeny részt szeretne vállalni. Az akcióval kapcsolatos 
megbeszéléseken Ottovay László fótitkár képviseli az elnökséget. A tervek sze­
rint az akció három fő rendezvénye a kecskeméti megnyitó (október 9-én), egy 
Kossuth-klubbeli vitaest (október 11-én) és egy ünnepség lesz a Vörösmarty té­
ren (október 14-én). 

Az MKM 12 pontja - Az elnökség Török András helyettes államtitkárnak 
küldött levelében foglalta össze véleményét. A levél, amelyet Tuba László, az 
elnökség póttagja fogalmazott meg, a jövő évi költségvetéssel és az államháztar­
tási reformmal kapcsolatos elképzelésekhez kapcsolódva néhány, a 12 pontban 
nem szereplő szempontra illetve hangsúlyra kívánta felhívni a művelődési tárca 
figyelmét (pl. a gyűjteményépítés és a számítógépesítés prioritására, a könyvtári 
törvény szükségességére). 

Kötelespéldány-törvény - Az MKM Könyvtári Osztályának június végi tájé­
koztatása szerint a Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülése most azt 
a javaslatot terjesztette elő, hogy a regionális ellátást szolgáló öt kötelespéldány­
sor költségeit az állam fedezze. Ez 150 millió forintot jelentene, az előteremtés és 
a folyamatos biztosítás lehetőségét az MKM most vizsgálja. Az Igazságügyi Mi­
nisztérium azt javasolja, hogy a sajtóról szóló 1986. évi II. törvény alapján a mű­
velődési és közoktatási miniszter inkább rendeletben szabályozza a kérdéskört. 

KKDSZ - A Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete 
népszavazási aláírásgyűjtést indított a Magyar Könyvszakmai Szövetség kezde­
ményezésére. (1. Meg kell őrizni népjóléti és kulturális intézményeinket! 2. Köz­
műveink maradjanak magyar kézben! 3. Teljes nyilvánosságot a privatizációnak!) 
Az elnökség úgy foglalt állást, hogy mivel az MKE politikamentes szervezet, nem 
kívánja az akciót az aláíróívek terjesztésével támogatni. 

MNE - A Magyar Népművelők Egyesülete július 27-re a kultúrát veszélyez­
tető kormányzati intézkedések ügyében megbeszélésre hívta a művelődési célú 
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társszervezeteket. Az elnökség a közművelődési intézmények eltérő prioritásai 
miatt ezúttal nem tartotta célszerűnek a közös fellépést, és erről levélben tájé­
koztatta az MNE-t. 

Tb-tiltakozás - Június végén a Magyar Újságírók Országos Szövetsége be­
adványt fogalmazott meg az Alkotmánybírósághoz a honoráriumok tb-járuléká-
nak bevezetése ellen. A beadványt egy elnökségi telefonszavazást követően az 
MKE főtitkára is aláírta. Mint ismeretes, az Alkotmánybíróság alkotmányelle­
nesnek minősítette a Bokros-csomag ezen intézkedését. 

Békéscsabai meghívás - Tíz éve költözött új épületébe a békéscsabai Me­
gyei Könyvtár. A jeles évforduló alkalmából szeptember 22-én délutánra eszme­
cserérc hívták „mindazon közhatalmi, önkormányzati, szakmai és érdekképvise­
leti szervek elnökségeit, vezetőségeit, amelyek érdekeltek a könyvtárügy eredmé­
nyes működésében". A program címe: 24 óra a könyvtárban. Az MKE elnöksége 
a meghívást köszönettel elfogadta, szeptemberi üléséi ezen a napon, Békéscsa­
bán tartja, és képviselője az eszmecserében kifejti véleményét a szakma aktuális 
kérdéseiről. 

Könyvtári állományvédelem és restaurálás a 90-es években - A meghívó 
szerint az állományuk állapotáért felelősséget érző, annak javításáért tenni akaró 
könyvtárosok számára rendezi a konferenciát az 1FLA Konzerválási Szekciója. 
Időpont és helyszín az előzetes rendezvénynaptárban, a témák ismertetését lásd 
a 43. hírlevélben. 

Libtech '95 - Mint arról a 46. hírlevélben már hírt adtunk, erre a kiállításra 
és konferenciára (helyszíne: Hatfield, Anglia) idén is várják a magyar látogató­
kat. A titkárság tájékoztatta a szervezeteket az elnökség döntéséről, mely szerint 
10-10 ezer forint támogatást kap a kiutazáshoz az elsőként jelentkező és más­
honnan is támogatással rendelkező tíz kolléga. Reméljük, hogy a szervezetek 
közvetítésével mindenkihez eljutott ennek a lehetőségnek a híre! 

4. BOBCATSSS-szimpózium - A korábban „holland-magyar" konferencia­
ként ismert rendezvényre immár negyedszer kerül sor, 19%. január 29-től 31-ig 
az OSZK-ban. A fő téma: Az információs szolgáltatások minősége (A témák: az 
elektronikus információk szerzői joga; elektronikus publikálás; az adatbázisok 
minősége; a menedzsment minősége; a fiataloknak nyújtott szolgáltatások mi­
nősége; a könyvtári személyzet minősége; változások az információközvetítés­
ben; a használók elégedettsége.) Egyelőre a részvételre és előadások tartására 
szóló felhívás érkezett meg. Amint a holland szervezőktől egyéb, a magyar 
könyvtárosok részvételére vonatkozó részletekről tájékoztatást kapunk, tudatjuk 
az érdeklődőkkel. A tavalyi konferencia előadásait tartalmazó kötet példányai 
megérkeztek az OSZK Kulturális és Marketing Irodájához a tavalyi szimpózium 
regisztrált résztvevői számára. Kiss Barbarához forduljon, aki szeretne kapni be­
lőle. 

Pályázat fiatal könyvtárosoknak - Az elnökség a 35 évesnél fiatalabb 
könyvtárosok szakmai, tudományos tevékenységét szeretné ösztönözni és segíte­
ni. A kiírást a titkárság „további terjesztésre" megküldte a szervezeteknek és a 
szaksajtónak. A pályázatok beküldésének határideje: szeptember 30., a pályáza­
tokról az elnökség október 26-i ülésén dönt. 

Gombocz-ösztöndíj - Az írásos pályázatok áttekintése és a beszélgetések 
alapján megszületett az elnökség döntése: a nyíregyházi tanszék munkatársa, Si-
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monné Gőz Ágnes kapja meg az elnökség támogatását a Fulbright Bizottságnál 
az ún. Gombocz-ösztöndíjra benyújtandó pályázathoz, amely az 1996/97-es tan­
évre szól. Értékes pályázatával második helyen végzett Koreny Ágnes (MTA 
Könyvtára), harmadik helyen pedig Szalontai Zita (Richter Gyógyszergyár Mű­
szaki Könyvtára). 

Támogatás külföldi tanulmányokhoz - Komlődi Anita, aki tavaly Soros­
ösztöndíjjal a Kongresszusi Könyvtárban töltött három hónapot, most doktori 
tanulmányokra készül az Egyesült Államokba. Kérése alapján az elnökség úgy 
döntött, hogy 30 ezer forinttal járul hozzá költségeinek fedezéséhez. 

Temesvári meghívás - A román közművelődési könyvtárosok egyesülete 
szeptember 21-től 23-ig tartja vándorgyűlését Temesváron. Erre érkezett egy 
meghívás. Az elnökség a Csongrád Megyei Szervezettől Miklós Jolantát szeretné 
delegálni. A román kollégák egyébként vándorgyűlésük során látogatást tesznek 
a szegedi Somogyi-könyvtárban is. 

Bibliológiai kutatói konferencia - A Nemzetközi Bibliológiai Társaság 
második kutatói konferenciáját július 24-26-án az OSZK-ban tartotta „Az írásos 
kommunikációs rendszer változásai 1985 után a közép-európai országokban" 
címmel. 

Helyismereti könyvtárosok 2. országos tanácskozása - A július végi ren­
dezvény programjáról előző számunkban részletesen beszámoltunk. Azóta a ta­
nácskozás nagy érdeklődés mellett, sikeresen lezajlott. Hivatalos küldöttel kép­
viseltette magát az angol Library Association Helyismereti Könyvtárosok Cso­
portja, amelynek évek óta tartó, szoros munkakapcsolata van a Helyismereti 
Könyvtárosok Szervezetével, sőt ismét eljött az angol csoport elnökasszonya, aki 
a tavalyi körmendi vándorgyűlés vendége volt. 

Kisalföldi Könyvtárosok és Könyvtárak Egyesülete - A KKKE 1995. áp­
rilis 28-29-én Grazba, Mariborba és Muraszombatra szervezett tanulmányi ki­
rándulást. A részt vevő könyvtárosok a Stájer Tartományi Könyvtár, a maribori 
egyetemi könyvtár és a muraszombati könyvtár munkájával ismerkedtek meg és 
megtekintették a három város nevezetességeit is. - A KKKE továbbképzést szer­
vezett 1995. június 20-án Győrben, a megyei könyvtárban. A résztvevők tájéko­
zódhattak az MKM-en belüli átszervezések következtében kialakult új könyvtári 
szakmai felügyeleti rendszerről, és elbeszélgethettek az új könyvtári referensek­
kel, Bariczné Rózsa Máriával és Voit Pállal elképzeléseikről. 

Műszaki Szekció - Az MSZ júniusi-júliusi híradójában beszámoló olvasha­
tó a KIK és az IQSOFT Rt. Informatika a könyvtárakért c. szakmai napjáról és 
a 3. holland-magyar (mezőgazdasági könyvtáros) szimpóziumról. - Június 8-án 
az MSZ szervezésében az érdeklődők megtekinthették a MÁV Rt. Fejlesztési és 
Kísérleti Intézetének könyvtárában a DrLib integrált könyvtári rendszert, tájé­
kozódhattak a fejlesztési tervekről. - Október elején szakmai programmal egy­
bekötött kirándulást szervez az MSZ Szlovákiába és Lengyelországba. 

Előzetes rendezvénynaptár: 
- 1995. aug. 15-17. az IFLA Konzerválási Szekciójának konferenciája „Könyv­

tári állományvédelem és restaurálás" címmel, Budapest, OSZK 
- 1995. szeptember-október: Hálózati tanfolyam (még nincs pontos időpontja) 
- 1995. szeptember 5-6. LIBTECH '95, Hatfield, Anglia 
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- 1995. szeptember 28-30. Törvénykezési szeminárium (az MKE országos ren­
dezvénye), Budapest, OSZK 

- 1995. október 3. Petrik Géza-emlékülés (Bibliográfiai Szekció), OSZK 
- 1995. október 9-15. Összefogás a könyvtárakért akció (országos rendezvény­

sorozat) 
- 1995. október 10-14. Compfair 95. Nemzetközi számítástechnikai szakkiállí­

tás és vásár, BNV 
- 1995. november 6-9. DAT '95 konferencia és kiállítás (Magyar Adatbázisfor­

galmazók Szövetsége), Budapest, Thermal Hotel Helia 
- 1995. november 21. Mit nyújt a könyvtáraknak az Internet? (az MKE országos 

rendezvénye), Budapest, OSZK 
- 1995. november vége: Szerzői jogi szeminárium (még nincs pontos időpontja) 
- 1995. december 5. A XVI.-XVIII. századi könyvek számítógépes feldolgozá­

sának problémái (az MKE Társadalomtudományi Szekciójának szervezésé­
ben) 

- 1996. január 29-31. 4. BOBCATSSS-szimpózium (korábban „holland-ma­
gyar"), Budapest, OSZK 
Állást keres: - Lábady Krisztina (munkahelyi telefon: 343-0148/4335, ott­

honi telefon: 291-2915) magyar-népművelés-könyvtár szakos főiskolai diplomá­
val, angol középfokú (írásbeli) nyelvvizsgával. Osztályozási, számítógépes feldol­
gozási, nyilvántartási munkát végezne szívesen. - Egyetemi magyar szakos dip­
lomával rendelkező, könyvtár kiegészítő szakon másodévet végző kolléganő 
passzív angol, középfokú szerbhorvát nyelvtudással számítógépes ismereteket 
igénylő munkakörben elhelyezkedne. Apró Jablonszki Ildikó (munkahelyi tele­
fon: 266-7152, lakástelefon: 215-4191). - Iskolai könvytárban vagy olvasószol­
gálati munkakörben elhelyezkedne Mórái György, aki magyar-történelem szakos 
egyetemi végzettséggel, alapfokú könyvtárosi képzettséggel, iskolai és vállalati 
könyvtári gyakorlattal rendelkezik. Lakástelefonja: 173-8815. - Középfokú 
végzettségű könyvtárosnő passzív angoltudással bármilyen könyvtári munkát szí­
vesen végezne, leginkább az olvasószolgálati munka érdekli. Sitkei Gáborné, tel.: 
114-6054. - Iskolai könyvtárban elhelyezkedne középfokú végzettségű kolléga­
nő, esetleg könyvtárostanárként is (kémia-biológia). Jelige: „Mérnöktanár". -
Tanítóképző főiskolai végzettséggel, könyvtári szakkollégiummal, német alapfo­
kú nyelvvizsgával rendelkezik és feldolgozói, olvasószolgálati munkát keres Die-
nes Ágnes, címe: 1082 Budapest, Baross u. 90. (Seitter). 

Állást kínál: - A Zrínyi Miklós Katonai Akadémia Tudományos Könyvtára 
olvasótermi referenszes könyvtárost keres egyetemi vagy főiskolai végzettséggel, 
passzív nyelvismerettel. Számítógépes gyakorlat előnyt jelent. Tel.: 260-0740/ 
1363. Bakos Klára könyvtárvezető-helyettes. - Az MTA Judaisztikai Kutató­
csoportja sürgősen felvenne jól képzett könyvtárost, főként feldolgozó munkára. 
Érdeklődni lehet a 266-9100/19l-es telefonon délelőtt. - Az Országos Pedagó­
giai Könyvtár és Múzeum felsőfokú végzettségű, közép- vagy felsőfokú angol 
nyelvismerettel rendelkező osztályozó-referáló könyvtárost keres. Jelentkezni 
lehet Varga Katalinnál a 153-0600/1475-ös telefonon. 
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